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zasi© Appio che i fautori della candidatura Broccoli, 
dubitando del risultato delia votazione, facevano 
presentare tardivamente l'eiettore Ferrucci onde 
protestare di nullità contro la chiusura della vota-
zione, mentre eglino medesimi avevano prima con 
tale scopo fatto allontanare il Ferrucci, epperò si 
vede manifesta l'idea di voler impugnare anche con 
mezzi riprovevoli il risultato della votazione, qua-
lora fosse stata contraria al Broccoli. 

« Considerando che anche gli stessi protestanti 
non attribuivano alcuna importanza alle loro pro-
teste per pressioni e corruzioni tanto che nel man-
dato conferito all'avvocato per impugnar le opera-
zioni elettorali intesero dimostrare esclusivamente 
l'erroneità del computo dei voti chiedendo con-
cordi la proclamazione del ballottaggio, e coerente-
mente al mandato ricevuto fu di ciò che principal-
mente si occupò l'avvocato nella discussione avanti 
la Giunta. 

« Considerando finalmente che in vista della ele-
sione precedentemente annullata, della miriade di 
proteste fatte in quella occasione ed in questa, si 
raccoglie il convincimento morale di voler con dise-
gno preconcetto impugnare la votazione; 

« A maggioranza delibera: 
« Proporsi alla Camera la convalidazione dell'e-

lezione del collegio di Teano nella persona dell'ono-
revole Zarone. » 

PRESIDENTE. Be non ci sono opposizioni, metto ai 
voti le conclusioni della Giunta, le quali sono per 
la convalidazione dell'elezione del collegio di Teano 
nella persona dell'onorevole Zarone. 

Coloro, i quali sono d'avviso che queste conclu-
sioni debbano essere approvate, sono pregati di 
alzarsi. 

(Sono approvate.) 
Annunzio il risaltamento della votazione relativa 

alla nomina dei commissari per l'inchiesta agraria. 
Votanti 215 
Maggioranza 118 

Ottennero voti : 
L'onorevole Morpurgo 125 
L5onore?oìa Bertani Agostino . . . . 124 

Essi rimasero quindi eletti. 
Ebbero in seguito maggior numero di voti gli 

onorevoli: Angelón! 107, Toscanelli 76, Mussi Giu-
seppe 62, Boselli Paolo 42. 

Per la nomina degli altri due commissari si pas-
serà dunque al ballottaggio fra questi quattro nostri 
colleghi. 

Nel tempo stesso che si farà cotesto ballottaggio, 
la Camera voterà anche per la nomina di un com-
missario della biblioteca, in surrogazione dell'ono-
revole Baccelli. 

Si procede all'appello nominale. 
(Segue la votazione.) 
Le urne sono chiuse. 
Si farà l'estrazione a sorte degli scrutatosi che 

devono procedere allo spoglio dei voti. 
{Segue il sorteggio.) 
Gli scrutatori saranno dunque gli onorevoli Can-

cellieri, Colonna di Cesarò, Basetti Gian Lorenzo, 
Orsetti, Martinotti. 

E supplenti gli onorevoli Primerano e Branca. 
Tanto questa Commissione di scrutatori, quanto 

quella già estratta pei componenti la Commissione 
dell'inchiesta agraria, si riuniranno questa sera 
alle 9. 

(L'onorevole Zarone giura.) 

PRESENTAZIONE DI RELAZIONI. 

PRESIDENTI Invito gli onorevoli Cancellieri, Er-
cole e Parenzo a venire alla tribuna per presentare 
ciascuno di loro una relazione. 

CANCELLIERI, relatore. Ho l'onore di presentare 
alla Camera la relazione sulla legge forestale. (Vedi 
Stampato, n° 48-A.) 

ERCOLE, relatore. Ho l'onore di presentare, alia 
Camera la relazione sul progetto di legge per la 
pensione ai magistrati inamovibili dispensati dal 
servizio in conseguenza dell'articolo 202 dell'ordi-
namento giudiziario. (Vedi Stampato, n* 69-A.) 

PARBNZO, relatore. Ho l'onore di presentare alla 
Camera la relazione sul progetto di legge per la 
iscrizione nel Gran Libro del Debito Pubblico di 
rendite miste o nominative pagabili con cedole al 
portatore. (Vedi Stampato, n° 73-A.) 

PRESIDENTE. Queste relazioni saranno stampate a 
distribuite. 

INCIDENTE RELATIVO ALL'INTERROGAZIONE 
DEL DEPUTATO PETRUCCELLI, 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca l'interroga-
zione del deputato Mollino al ministro dei lavori 
pubblici intorno all'esecuzione della convenzione fra 
il Governo e il duca di Galliera per l'ampliamento 
del porto di Genova. 

L'onorevole Molino... 
PETRUCCELLI. Domando la parola. 
PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare. 
PETRUCCELLI Essendo presente Fonorevole mini-

stro per gii affari esteri, vorrei pregarlo di fissare 


